A HERIRIR

#a®s 301

FiER 2025/01/25

Bk B AR

H15ME £EOAH NL—R—LU—TREBLEBRE XFHEH RI5: ZFBUF JIRIT HRY S THREE
BEHN 150 JURY : JKFE & F—Ls byb | R | 1 2 3 4 5 | &%
BAsREFR 11:00 F F: RE oH =ZUFJERTT 2 2 18 25 25 68
f’TEfE . 12216 B #T: H#LU EBF HRERAUDT 1 1 25 16 23 64
HEemm 01:16 ¥EE : A% NE A EFFRE| 00:21 1 00:23 | 00:26 01:10
O =BUFURG Vs EERYUT
1set 2set 3set 4set bset 1set 2set 3set 4set bset
12 14 1112 14 1112 14 1 AKX B B BEE R 9 14 4 10 9 14 9 14 4
;3 I—F EE EX (15)
8 7 2.8 7 15 8 71 15 15508% ® 0188 0 7 12,7 12 410 7 12
(4) (4) 2 % = 1 a3 a5 (1) (13)
o : e : - SALTIH : ato ety - :
S FIE: B £ B s TH B/ EY: SHi
REE (%) 34.7 121 42 4 TRy 123 36 10 29.3 RIEE (%)
REE (%) 60.0 5 3 0 (RNYITRYY) 4 1 1 25.0 REE (%)
oy FEHE) 1.00 — 3 — Jowvy — 6 — 2.00 v FEH(ER)
EE (%) 10.3 68 4 10 $—7J 64 5 7 129 | #MBE%)
FXIhEE (%) 42.1 — —_ —_ H—JLi—7 —_ —_ — 45.7 I E (%)
F—LTHI bk 3 — 19 — HFEDIR — 17 — 2 F—LTFI bk
189 68 14 &5t 187 64 17
HistE Y b TEYY (I EEPY)) Javy H—7 H—JL—J
=% UFJERTT H i 8 & R 15 18 R g -5 e xen 2 |= g gak 2
ST Bt slRER B L |xRE E|R & (BRRE w2
1] 1]
2 | ¢ &R Bt 1 m 00 0 = = 00 0 = 0 = 4.0 0 0 00 Jo 0o o =
4 HE 2 2 o o 0/o0/o0 - - 000 - 0 - 2.0 1.0 -125 o 0 o0 -
5 AB #F 0
6 | L mi xR 3 L L L 000 - - 0/0/0 - 0 - 0.0 0 0 - 0 0 0 -
7 S BB 3 mEm 1341 308 1.33 oo o = 0 = 4.0 0 1 6.3 1 1.0 100.0
8 LS 3 mEm 3% 9 0 250 300 |2 1,0 5.0 |2 o067 |11 2 3 2 159 |21/5/|7]| 405
9 | L ®E 3 L L L 0000 - - 0/0 0 - 0 - 00 0 0 - 132 3 2.9
10 k& R 0
1 BR ®F 3 mE N 32 13 2 40.6 433 |0 0 0 - 0 - 130 3 6 58 [19 7 5 500
12 £@ EHE 3 MmN 28 14 1 50.0 467 |3 2 0 667 |0 - 16 2 3 4 141 |10 1 500
13 A 0
14 2 3 mEm 12020/ 16.7 0.67 |0 0 0 - 0 - Mmoo/ 5 1.4 |2 1 0 500
15 ®#A FE 2 [ | 0/0 0 = = 0/0 0 = 105 [7 0 0 4 143 |o 0o o =
F—L&E 3 121042 4| 34.7 1400 [5|30| 600 |3 100 [68]|4/|10/22| 103 |57 16 16 42.1
HiE+ Y b TEYY (RN I TEYY) Jovy H—7 H—JLi—T
ERRYUT i e 2 y e s 2 s v sexn 2 255
mAv B slRRE OE L |RRR E R L |RERE I ALY 2
1] 2]
1 EiE £ 1 O 9 1.0 1.1 .00 |1 0 0 00 [0 - 10 0 0 00 [2/0/0] 00
2 | ¢ 4 Ex 0
3| L B E 3 L L L 0/0 0 = = 0/0 0 = 0 = 00 0 0 = 18 6 4 444
4 B £K 3 mEm 32 11 3 34.4 3.67 |11, 0 1000 [0 - 9 1.2 2 1.1 |16 6 2 438
5 ER X5 0
6 L K&\ K% 0
7 RA KTy 3 mEm 8 0 1 0.0 000 [0 0 © = 0 = 121 1 4 146 |2 0 2 500
9 ki BE 3 mEm 30 13 1 43.3 433 |10 0 00 |o - M 3.0/ 0 273 |3 1 1 500
10 TS 3 M Em 2% 7 3 269 233 |1 0 1 0.0 |0 - 8 0 1 5 125 |16 7 2 500
12 BE HE 3 mEm 000 - - 000 - 0 - 1m0/ 0 4 9.1 00 0 -
13 Nt S 2 o O 4.0 0 00 000 |0 0 0 - 0 - 10 0 0 00 o000 -
14 AE EW 3 M E N 1442 286 .33 Jo 0 0 - 5 1.67 |7 0 3 3 00 110 100.0
15 %% FU5 2 o o 0/0 0 - = 0/0 0 = 105 [4 0 0 2 125 |o 0o o =
F—L&E 3 123136 10| 29.3 1200 {41 ]/1] 25,0 |6 200 |64/ 5 7 20 129 |58 21 11 457

XLy bY—9 . B=RE—T 1T A N—

O=%X{EF L=UAXD

TAYIREE (%) =1BH-TH*100
H—THRE (%) =(H—ERI—RAX100+Ex25—%kHx25) —#TH

TRYIRERR (F) =FR-HEtEY bR

TRy IREAR () =BR+-HBEEY b
Y—TLI—THME (%) = (RIE]x 100+ [R] x50) +ZH

KAZDEMFER, ABUFEABRNL—FR—LBRIZFEBLET.




A HERIRIR

#a®s 302

FiER 2025/01/25

Bk B AR

H15ME £EOAH NL—R—LU—TREBLEBRE XFHEH RI5: ZFBUF JIRIT HRY S THREE
BEH: 50 JURY : JkfEl A F—L tyb | Bl 1 2 3 4 5 =1
BAsREFR 12:45 F F: BX #HE LB R IR T 2 2 25 25 50
WTREERY . 13:30 Bl | EAK @ GOLD STARS/A\EF 0 1 18 16 34
SHEER:  00:46  HEER: &F EXEX AR 00:21 | 00:21 00:42
L ELh 4R 1T Vs GOLD STARS/\EF ﬁm
1set 2set 3set 4set bset 1set 2set 3set 4set 5set
5 12 146 5 12 it snE B B mniE HE 10 7 8 10 7 6
an Rz e a—F Fig Bf (4) a3 @ Q)
6 1 7.1 17 14 1508 & #E Of% 188 14 2 1 14 2 1
(13) 2 % = 1 (9) (19
1 i : i : BALTYE a1 i : :
FTil HE Ba x5 Bt B S HE [T P ST
REE (%) 39.0 77 30 6 TR Y s 67 15 8 22.4 REE (%)
REE (%) 0.0 1 0 1 (RNYITHYY) 2 0 0 0.0 REE (%)
£y FEHE) | 2.50 — 5 — Jovy — 3 — 1.50 v FFEH&E)
KR (%) 7.7 49 1 5 H$—7 35 1 6 4.3 KR (%)
BRI (%) 39.7 — — — $—JLL—T — — — 46.6 REIE (%)
F—LTHI bk 4 — 14 — HFEDIR —_ 15 —_ 0 F—LTAIL
126 50 11 &5t 102 34 14
Higt v b TAYY (Vo TE D) JOovsy H—7 H—JLi—7
- ” ) # 5 , O PR ) e IR g
AR gz s BEE E F BEE 2B oL |RERE 2 |RVY 2
1 WHE EHX 2 A n 15 7 1 46.7 3.50 0 0 O = 1 0.50 6 1 0 2 25.0 1.0 1 50.0
2 INE EE 0
3 CL IEEF %= 2 L L 0 0 O = = 0 0 O = 0 = 0 0 0 O = 1M11]5 31.8
5 FE HSE 2 A n 16 8 3 50.0 4.00 1011 0.0 0 - 6 0 1 1 0.0 2 2 0 100.0
6 25 HOA 2 A n 19 7 1 36.8 3.50 0 0 O = 1 0.50 1.0 1 5 9.1 8 0 4 25.0
7 aiE & 2 A n 0 0 O - - 0 0 O - 2 1.00 6 0 0 1 4.2 0 0 0 -
8 A & 0
10 A AL 0
1 = E 1. 0 0 0 O = = 0 0 O = 0 = 1.0 0 1 25.0 1.0 1 50.0
12 it 3F1E 2 A n 9 5 1 55.6 2.50 0 0 O - 1 0.50 11,0 1 3 4.5 1.0 1 50.0
13 RET XA 1 ] 0 0 O = = 0 0 O = 0 = 1.0 0 1 25.0 0 0 O =
14 JIH DA 2 A n 183 0 16.7 1.50 0 0 O - 0 - 7.0 2 2 0.0 5 0 5 50.0
F—LEEH 2 77130 6 39.0 15. 00 1 .01 0.0 5 2.50 49 1 5 16 1.1 293 17 39.7
Higty + TAYY (R o TEYY) Jovy H—7 H—JL1—J
; L ; 4 B
GOLD STARSAEF B, 5 4 sluex B Plnesx 2|8 Y lusxn 2 lzmwm F
o B AR E g |HAE £ |& g |BWARE I |B_- . Z
2] 14 B R
1 C FPiE BR 2 A n 3 0 1 0.0 0.00 0 0 O = 1 0.50 51111 20.0 0 0 0 =
2 KE NE 2 A n 7 2 1 28.6 1.00 0 0 O - 1 0.50 3 0 00 0.0 0 0 O -
3 FR THHE 1 O 41111 25.0 1.00 0 0 O = 0 = 2 0 0 0 0.0 0 0 O =
4 hBrYF LA 2 0O 0O 2 1.0 50.0 0.50 0 0 O - 0 - 1170 0 0 0.0 0 0 0 -
6 a3 HE 1 | | 6 3 0 50.0 3.00 0 0 O = 0 = 4 0 2 2 0.0 1.0 1 50.0
7 FFFF avady 2 A n 4 11 25.0 0.50 0 0 O - 0 - 4 0 1.0 -6.3 0 0 0 -
8 EH #0F 1 | 8|11 12.5 1.00 0 0 O = 0 = 3 0 0 1 8.3 0 0 O =
9 Kot Ros=—— 1 O 1.0 0 0.0 0.00 0 0 O - 0 - 0 0 0 0 - 1.0 0 0.0
10 )l FEHIE 2 | | 14 4 0 28.6 2.00 0 0 O = 1 0.50 4 0 1 1 0.0 13 6 4 61.5
1 L Tk BT 2 L L 0 0 O - - 0 0 O - 0 - 0 0 0 0 - 17 4 1 441
12 L @A BEF 0
13 o B 2 00O 0 0 O - - 0 0 O - 0 - 3 0 00 0.0 0 0 -
14 T £ 2 A n 18 2 3 1.1 1.00 2 0 0 0.0 0 = 610|1]3 8.3 12 4 1 37.5
F—LEEH 2 67 15 8 22.4 7.50 2 0 0 0.0 3 1.50 3%/1 6 8 4.3 44 14 13 46.6

XHEtEY Fv—2

WM=RA—T 45 A\—

O=%X{EF L=UAXD

TRAYIREE (%) =FRTH*x100

TRYIRERR (F) =FR-HEtEY bR

H—THRE (%) =(H—ERI—RAX100+Ex25—%kHx25) —#TH

TRy IREAR () =BR+-HBEEY b
Y—TLI—THME (%) = (RIE]x 100+ [R] x50) +ZH

KAZDEMFER, ABUFEABRNL—FR—LBRIZFEBLET.



A HERIRIR

$15E LE6AH NL—R—LU—TREBXBEERE XFHS 215

#a®s 303

iR 2025/01/25
=BUFJRIT MRV S THEE

Bk B AR

BEY 60 JURY : KRS F— L b | B | 1 2 3 4 5 | &%t
BASRRERS 0 14:00 E F: Mk AW i EJNIPN:2 2 2 25 22 25 12
“TERE: 1514 B #/: M KiE RAET7RHB 1 1 21 25 14 60
HERRE . 01:14 ¥IER : PlE FHEA A &EFRE| 00:24 1 00:25  00:19 01:08

Ky i EIIPN-2 Vs RRET REE =
1set 2set 3set 4set bset 1set 2set 3set 4set bset

31 10 9 (31 10 30 31 10 9 EE FX B OE E2¥H = m 4 3 6 1 1111 4 3
m a—F BE Bk
8 17 3.9 32 3 17 3 15508% ® 0188 1 6 1010 3 4 1 6 10
(29) a8 (an @30) (32) 2 B = 1
O em | - - 5 LT o6 | sy | -
S FIE: B £ B s TH B/ EY: SHi
REE (%) 33.3 138 46 6 TRy 139 39 12 28.1 RIEE (%)
REE (%) 0.0 7 0 1 (RNYITRYY) 1 0 0 0.0 REE (%)
oy FEHE) 0.67 — 2 — Jowvy — 3 — 1.00 oy FEY(E)
EE (%) 1.3 71 3 5 H—7 61 4 8 7.8 PEE (%)
FXIhEE (%) 62.5 — —_ —_ H—JLi—7 —_ —_ — 46.9 I E (%)
F—LTHI bk 3 — 21 — HFEDIR — 14 — 1 F—LTFI bk
209 72 1 &5 200 60 20
sty b TEYY RV ITE YY) 20vY $=7 $—JLi—7
~ z ~ L Al
eI B, s 4 slumsx B P lnex 2|8 Y lusxn 2 |lzmn &
1 oL pm & 3 L L L 0/0 0 - = 00 0 = 0 = 0 0 0 0 = 138 3 731
3 NEELCD 3 mEm 3011 1 367 367 |1 .0 0 00 0 - 7.0 0 5 179 |11 ]0] 1000
7 Hk = 1 O 0/0 0 - - 0/0 0 = 0 = 1.0 0 0 0.0 0 0 0 =
8 =HE 2 2 ' m [ 9 2 1 222 100 oo o - 0 - 2.0 1 0 -125 o 0 o0 -
9 EE B 3 mEm 22 10 0 455 333 |0 0 0 = 1 03 [12.1 0 6 28 |1 0 o0 0.0
10 i TT 3 mEm 4121 500 0.67 |0 0 0 - 0 - 17,005 7.4 00 0 -
1 FH B 1 O 00 0 - - 0/0 0 - 0 - 10 0 1 250 [0o]0/o0 -
"l L HE xE 0
17 EE B 2 m [ 0 11 100 050 |2 0 0 00 0 - 8 1.0 3 219 |10 6 0 600
18 ANl B 10 4101 0.0 0.00 |4 0 1 0.0 0 - 10 1.0 250 [o]olo -
29 il =z 1.0 0,0 0 = = 0/0 0 = 0 = 1.0 0 0 0.0 4.3 0 7150
30 Bk DR 2 m O 12020/ 16.7 100 oo o - 1 05 [6 0 1 2 4.2 0 0 0 -
31 s R 3 mEm 40 12 1 30.0 400 |0 0 0 = 0 = 1210 3 146 |15 8 4 667
32 Bl =% 2 RO 7.6 0 8.7 300 [0 0 0 - 0 - 3.0 2 0 -16.7 |8 1 4 315
F—L&E 3 138/ 46 | 6 | 33.3 15.33 [ 701 0.0 2 067 |71 3 5 2 11.3 |52 27 11 62.5
HiE+ Y b TEYY (RN I TEYY) Jovy H—7 H—JLi—T
; L ; 4 B
RRETAEE B, 5 4 sluex B Plnesx 2|8 Y lusxn 2 lzmwm F
1) 2]
1 C BA BEHE 3 M Em 1M 2 0 182 067 [0 0 0 - 0 - 7.0 2 1 36 [1]/0]0 0.0
2 L &M k%= 3L L L 0/0/0 - - 0/0/0 - 0 - 0 0 0 0 - 1472 571
3 mEE X 3 mEm 21 11 2 52.4 367 |0 0 0 = 103 [12.1 1 2 104 |3 1 0o 333
4 HE BT 3 mEm 4011 20 033 |0 0 0 - 0 - 12116 188 [0 0 0 -
6 £F ®@ 3 mEm 40 12 3 30.0 400 |1 0 0 00 0 = 8 2 0 0 2.0 |16 8 4 625
10 R EE 3 mEm 24 3 18.2 1.33 ool o - 0 - 20 3/ 2 21 |5 0 1 100
1 EH tE 3 mEm 49 3 220 300 [0 0 0 = 2 067 |10 0 1 0 25 |25 6 9 420
F—L&E 3 139039 [ 12| 28.1 1300 [1]0/0] 00 3 1.00 |61 4 8 11 7.8 |64 22 16 46.9
XHEtEY bY—Y 0 B=RE—T4 A nN— O=XAKFEF L=ADO

TAYIREE (%) =1BH-TH*100
H—THRE (%) =(H—ERI—RAX100+Ex25—%kHx25) —#TH

TRYIRERR (F) =FR-HEtEY bR

TRy IREAR () =BR+-HBEEY b

Y—TLI—THME (%) = (BB x100+mHIIR] x50) +ZH

KAZDEMFER, ABUFEABRNL—FR—LBRIZFEBLET.




=1 AY —
SROSEIRIR #e®5 304 WA 2025/01/25  Mhew BEIRED
E15[E 2E6AH NL—R—LU—THREBLEBRE KFRH RI5: ZBUF JIRT MR S THREE
HEY 65 JURY : KRS F—LI tyb [ B | 1 2 3 4 5 | &%
BAMRRRR . 15:40 * F: I =X =2 UFJERTT 2 2 25 22 25 12
RTHERD:  16:55 Bl T BN EE GOLD STARS/\EF 1 1 19 25 17 61
AR 01:15 HEE: FX = SAEERA) 00:22 | 00:25 | 00:22 01:09
Q) =ZUFJERFT Vs GOLD STARS/A\EF ﬁg%s
MUFG HACHIOJI
1set 2set 3set 4set bset 1set 2set 3set 4set bset
12 14 1112 14 11 12 14 1 BX B B B 1NRE 2HE 10 3 6,10 3 6,10 3 6
10) (10) Wl B J—F Fi¥ B& (4 (4)
8 7 2 8 7 2 8 1 15 208K & " 0f% 28K 14 2 1 14 7 1 14 2 1
(4) 4 B = 2 (8) (3) (3) ® (D a3
A $AL7 ¢ b 0 G - -
ST HE BR P F it g HE Ba P~ B
RIEE (%) 33.3 117 39 9 Rk 110 35 1 31.8 RIEE (%)
REE (%) 50.0 2 1 1 (RN THRYY) 1 3 1 27.3 REE (%)
v FEH(R) 1.00 — 3 — Jowvy — 4 — 1.33 vy FEH(R)
SR (%) 14.2 12 6 1 H—7 61 2 4 11.9 SR (%)
ARIIEE (%) 40.0 — — — H—JLi—J — — — 44.5 AR IIEE (%)
F—LTHI b+ 4 — 24 — HFOIR — 20 — 9 F—LTHIE
189 72 16 &5t 17 61 15
Histy b PV RNV ITEYY) Jovyy H—7 H$—JLI—7J
= =UF s H . #® 5 . % e 5 . W AR AN
SRR 51234588 % % FlgExE o2 B OEBEZ22 =2 27V b
ﬁ \\\\\\\\ L"‘ﬁ EF \\\\\\\\ L"‘ﬁ mn qz ........ L"‘ﬁ @ E ;—’fi
3] )
2 | ¢ H@ 2 mm 0 0 0 = = 0 0 0 = 0 = M 2 0 3 250 |o 0 o0 =
4 ME B 1 O 00 0 - - 00 0 - 0 - 110 0 0| 00 |0 00 -
5 AE BF 0
6 | L wyxE 2L L 00 0 - - 00 o0 - 0 - 0,00 0 - 0 00 -
7 Iy BE 3 m mEm 137 0 538 233 [0 0 o - 1] 03 [7]0fo]1 36 |50 2 200
8 i RES 3 mmEm 29 73 241 233 [2 1 1] 50 |0 - 1501 26| 133 |8 0 1 6.3
9 | L #&uW=E 3 L L L 00 0 - - 0 0 0 - 0 - 0.0 0 0 - 24 10 5 521
10 5 3 E ) 2 O o 00 0 - - 0 0 0 - 0 - 0,00 0 - 2.0/ 0 0.0
11 BR ®T 3 m mm 39 12 3 30.8 40 [0 0o o = 2 067 |10 1 2|4 150 |15 5 4 467
12 *@ HH 3 m mm 227 2 304 233 o0 0 - 0 - 121 26| 167 |0 0 o0 -
13 o = 0
14 EE R 3 mmm 9 3|1 333 100 [o 0o - 0 - M1, 1/3] 136 |11 0 1000
15 BA BB 1 n 403 0/ 750 300 [0 0 o = 0 = 5.0 0 1 50 |0 0 0 =
F—LA&F 3 17/39 9 | 33.3 1300 |21 /1 5.0 [3 100 |72 6 7 24| 142 |5 16 12 40.0
Histy k &PV RNV ITEYY) Javy H—J H$—JLi—J
GOLD STARSAEF i geox R s . 2 e 5 N LI
Brri e slREE B L |weE E R g |BRRE 2 BT 2
] 2]
1 ¢ Fig Bx 3 m mm 9 5|0 556 .67 [0 00 = 103 [6 0 1.3 83 [0 0 o0 =
2 KE NE 2 n 403 0] 750 .50 [0 00 - 1/ 05 |5 0/0 3 150 [1 /0 0 0.0
3 R 58 3 m mm 16 4 2 250 1.3 [0 o]0 = 0 = 40 07 125 |o 0 o0 =
4 HEYF LA 2 O O 110 0 00 000 [0/ 0 0 - 0 - 0,0/ 0 0 - 0 00 -
6 B HE 3 m mm 28 6|3 2.4 200 [1 1 0/ 1000 |0 = 1m0 0 4| o1 1.0 0 00
7 FF7+ a<ayy 2 m O 3. 2/0 667 100 o 0 0 - 0 - 2.0 0 1 125 |1 /10 1000
8 BH HOE 2 | O O 1.0 0 00 000 [1 0 0 00 |oO - 100 0 1| 250 |5 3 2 800
9 Kot K5=— 0
10 #)Il e 3 mmEm 167 0 43.8 233 [3 1 0| 33 |1 03 [11 2 1 5 273 |17 7 3 500
n| L mE EsT 3L L L 00 0 - - 0 0 0 - 0 - 0,0/ 0 0 - 27 8|2 333
2| L @\ EF 0
13 wo 24 3 00 0O 0 0 0 - - 00 0 - 0 - 4.0 0 1 6.3 [0 0 o -
14 % 3 mmm 32 8|6 250 267 |6 1 1| 167 |1 03 |7 0 2 0o -71 |12 4 4 500
F—LA&E 3 1035 11 31.8 1M.67 |11/ 3 1 273 [4 1.3 |61 2 4|25 11.9 |64 23 11 445

Xty bv—

W= —TFT T A2\—

O=%REF L=1~0O

TEYYVREE (%) =FR--FTHx100

TRYIRERYE (F) =KRATHBEEY M

Y—THRE (%) =(H—EXT—Xx100+3F x 26— %A x25) +iTH

TRy IRERE (X) =BR+HBEY b

Y= LI—TRUE (%) = (FRIE] x 100+ [R] x50) +2%

KAEDEEEE. ABUFEABRNL—R—LBRITRELES,




A HERIRIR

#EaES 305
F15E £E6AH NL—K—LY—TREBLBEBAS LTRE RIF:

BiER 2025/01/26
=BUFJRIT MRV S THEE

Bk B AR

BEH: 50 JURY : KRS & F—L b [BEm | 1 2 3 4 5 | A&t
BEBARSRY . 10:00 * E/: HiL =ZEF GOLD STARS/AEF 2 2 28 25 53
RTHEEME . 10:52 B F: Bk RY RRET7RHB 0 1 26 18 44
AR 00062 HER: LA HME SAER| 00:27 | 00:22 00:49

5 GOLD STARS/\EF Vs RRET REHE S
1set 2set 3set 4set bset 1set 2set 3set 4set 5set

10 7 610 7 6 ik & E B 2% = 4 3 1006 1 1
13) 13) Fif B O—F TE BN
14 2 114 2 1 1R 28K & #E Of%28% 1 1 6 10 3 4
®) 4 % = 2
e - - - 5ALTYE 0 e | ; ;
FTil HE Ba x5 Bt B S HE [T P ST
REE (%) 34.0 97 33 7 TR Y s 89 23 4 25.8 REE (%)
REE (%) 44. 4 9 4 1 (RNYITHYY) 0 0 0 0.0 REE (%)
€y FEE) | 1.00 — 2 — Jovy — 1 — 0.50 |ty kEHE)
KR (%) 7.7 52 1 6 H$—7 45 2 5 8.3 KR (%)
BRI (%) 48.7 — — — $—JLL—T — — — 41.3 AR (%)
F—LTHI bk 5 — 17 — HFEDIR — 18 — 8 F—LTFI bk
149 53 13 &5t 134 44 9
Higt v b TEYY (Vo TE D) JOovsy H—7 H—JL—J
. t . t PN
GOLD STARS/\EF B, s 4 slumsx B P lnex 2|8 Y lusxn 2 |lzmn &
1 C P Bx 2 mn 1 4 1 36.4 2.00 2 2.0 100.0 0 = 6 0 2 2 0.0 0 0 O =
2 KA NE 2 mn 4 11 25.0 0.50 0 0 O - 0 - 5 0 0 1 5.0 0 0 0 -
3 HFE T8 0
4 ARYF LAN 0
6 =H HE 2 mn 14 5 1 35.7 2.50 2 0 1 0.0 0 = 130 1 9 15. 4 4 1 1 37.5
7 FFFF avady 2 A n 10 6 1 60.0 3.00 0 0 O - 1 0.50 131 12 9.6 2 1.0 50.0
8 2 #O0F 1 O 0 0 O = = 0 0 O = 0 = 1 0 0 O 0.0 0 0 0 =
9 Kot R5=— 0
10 )l FEHTE 2 Hn 131211 15. 4 1.00 1 0 0 0.0 0 = 6 0 0 3 12.5 1M1 7 0 63. 6
1 L 7Ek BRF 2 L L 0 0 O - - 0 0 O - 0 - 0 0 0 0 - 132 1 42.3
12 L @A BF 1 L 0 0 O = = 0 0 O = 0 = 0 0 0 O = 0 0 O =
13 A B 2 O O 0 0 0 - - 0 0 O - 0 - 2 0 00 0.0 0 0 0 -
14 T8 £z 2 mn 45 15 2 33.3 7.50 4 2 0 50.0 1 0.50 6 0 2 1 4.2 9 1 6 44. 4
F—LEEH 2 97 133 7 34.0 16. 50 9 4 1 44.4 2 1.00 521 1 6 18 1.1 39112 14 48.7
Higty + TAYY (R o TEYY) Jovy H—7 H—JL1—J
; L ; 4 B
RRETRHB B, 5 4 sluex B Plnesx 2|8 Y lusxn 2 lzmwm F
o B AR E g |HAE £ |& g |BWARE I |B_- . Z
2] 14 B R
1 C BA BERE 2 A n 5 2 0 40.0 1.00 0 0 O = 0 = 7 0 0 1 3.6 0 0 0 =
2 L HE kZE 2 L L 0 0 O - - 0 0 O - 0 - 0 0 0 0 - 18 3 17 36. 1
3 g Xis 2 mn 1 4 1 36.4 2.00 0 0 O = 0 = 6 0 1 1 0.0 1.0 0 0.0
4 HE B 2 mn 1 1.0 100.0 0.50 0 0 O - 1 0.50 6 0 1 2 4.2 0 0 0 -
6 £F ¥®m 2 mn 25,7 0 28.0 3.50 0 0 O = 0 = 711110 10.7 13 4 5 50.0
10 N EF 2 mn 24 5 1 20.8 2.50 0 0 O - 0 - 9 0 1 4 8.3 0 0 0 -
1 BH tE 2 mn 23 4 2 17. 4 2.00 0 0 O = 0 = 10 1 1 4 17.5 14 4 4 42.9
F—LEEH 2 89 23 4 25.8 11.50 0 0 O - 1 0.50 45 2 5 12 8.3 46 11 16 41.3
KHBEY hv—4 . BM=RE4—F LT AL N— O=%RKEF L=UAD

TRAYIREE (%) =FRTH*x100

TRYIRERR (F) =FR-HEtEY bR

H—THRE (%) =(H—ERI—RAX100+Ex25—%kHx25) —#TH

TRy IREAR () =BR+-HBEEY b

Y—TLI—THME (%) = (BB x100+mHIIR] x50) +ZH

KAZDEMFER, ABUFEABRNL—FR—LBRIZFEBLET.




=1 AY —
SRAERIRIR #e5s 306 WA 2025/01/26 Wi SRGUED
E15[E 2E6AH NL—R—LU—THREBLEBRE KFRH RI5: ZBUF JIRT MR S THREE
HEY 90 JURY : KRS F—LI tyb [ B | 1 2 3 4 5 | &%
BASARERE :  11:20 * ZE: E4aK @ HRRAYDT 1 1 25 19 21 65
RTERRY . 12:33 Bl E/: Ik =H F:EJNIPN: 2 2 16 25 25 66
AR 01:13 HEE: Bl BERE SAEERI) 00:20 | 00:22 | 00:25 01:07
GG e oo
HER)UT Vs e EJlIPN=2 Kg
1set 2set 3set 4set bset 1set 2set 3set 4set bset
9 14 4.9 14 4 9 14 4 BE R B X = AX 31 10 93 32 8 3 32 8
(12) (12) (12) EE EX a—F (18) D)
10 7 1510 7 1510 7 15 Of% 28K & " 2f%08K 8 17 3 9 10 319 10 31
(13) (3) (13) 2 B = 4 32) (18)
: Y fob1 _ : SALTI b o _ N : :
i HE B LY BT R TH& /e EX= ST
RIEE (%) 35.7 98 35 5 Rk 112 39 9 34.8 RIEE (%)
REE (%) 0.0 5 0 1 (RN T7HRYY) 5 1 0 20.0 REE (%)
v FEH(R) 1.67 — 5 — Jowvy — 3 — 1.00 vy FEH(R)
SR (%) 14.4 66 8 8 H—7 65 5 2 13.8 SR (%)
ARIIEE (%) 48.4 — — — H—JLi—J — — — 47.4 AR IIEE (%)
F—LTHI b+ 6 — 17 — HFOIR — 19 — 6 F—LTHIE
164 65 13 &5t 171 66 1
Histy b PV RNV ITEYY) Jovyy H—7 H$—JLI—7J
=AY i # Y # I 5 B MRy
RRRYZT 31234 582 % g REE OE (B O |HBRZ2E 2 BV
ﬁ \\\\\\\\ L—g EF \\\\\\\\ L—g mn qz \\\\\\\\ L—g @ E 33
3] )
1 =iE £tk 0
2 | ¢ dun E= 0
3| L B E 3L L L 00 o0 = = 00 o0 = 0 = 0 0 0 0 = 136 3 5717
4 BB %1 3 m mEm 2 12| 2 | 46.2 400 [5 0 1 0.0 |0 - Mo 13| 45 |20 7 5 415
5 mF X8 0
6 | L XA BE 0
7 A KTy 3 m Em 5 2 0 400 0.67 |0 0 0 - 2| 067 |10 3 0 1 325 [2/0 1| 2.0
9 %k BE 3 m mm 185 1 21.8 .67 |0 0 0 - 0 - 4.0 0 1 6.3 |0 0 0 -
10 B H% 3 mEm 30 111 36.7 3.67 |0 0 0 - 1003 [15 1 1 3 100 |27 7 11 463
12 BE HE 3 00 0O 00 0 - - 00 0 - 0 - 5.0 1 1 00 [0]0 0 -
13 Nt o 3 00 0O 2.3 0 250 .00 |0 0 0 = 103 [0 0/0 0 = 00 0 =
14 AE FL 3 mmm 7.2 1 286 0.67 |0 0 0 - 1 03 |12 3/3 3| 20 |0 0 0 -
15 k% £05 3 m mm 0 0 0 - - 00 o0 = 0 = 9 1,2 2/ 111 Jo 0o o0 =
F—LA&F 3 98 35 5 | 357 11.67 [ 501 0.0 |[5/| 1.67 |66 8 8 14 144 |62/20 20 48.4
Histy k &PV RNV ITEYY) Javy H—J H$—JLi—J
IS H iom xR s som s R |a 5 e xw 2 |=2Z% m
AT Brri e slREE B L |weE E R g |BRRE 2 BT 2
] 2]
1 |cL By & 3 L L L 0/0 0 - - 0/0 0 - 0 - 0 0 0 0 - 127 2 667
3 ME AL 3 m mm 36 11, 6 30.6 367 |2 1.0 5.0 |0 - M 1 05 161 [7/1 5| 500
7 Wk = 0
8 =iE B 3 mmm 7.4 0 571 1.33 [o 0o - 2/ 067 |6 0 0 2 83 |00 0 -
9 mEE B 3 m mm 229 1 40.9 300 |0 0 0 = 0 = 1m0 03 6.8 11,0 100.0
10 ST 3 m mEm 2 1.1 500 033 |0 0 0 - 0 - 8.0 0 2 6.3 [0 0 o0 -
1 FH HE 1 O 00 0 - - 00 0 - 0 - 2. 1/0 1| 625 |0 0 0 -
% | L HE xS 0
17 ER BE 1 m 5 1.0 200 100 [1]o/0] 00 |o - 1.0 0/ 0 0.0 1.0 1 500
18 Bl B 2 O o 00 0 - - 00 0 - 0 - 2.0/1 0/ -125 Jo 0 0 -
30 Rk 0
31 0B 3 3 mEm 229 0 409 300 |2 0 0 00 1 03 |12 10 4| 167 |26 5 6 308
32 Bl =& 30 m m 18 41 2.2 1.33 [0 0o = 0 = 9 2 1 1 222 |11 4 5 591
F—LA&E 3 112/39/ 9 348 1300 [5 10| 200 |3 100 [65/5| 2 18 138 |58 18 19 47.4

Xty bv—

W= —TFT T A2\—

O=%REF L=1~0O

TEYYVREE (%) =FR--FTHx100

TEYIRERY (F) =BR-HHEY b
Y—THRE (%) =(H—EXT—Xx100+3F x 26— %A x25) +iTH

TRy IRERE (X) =BR+HBEY b
Y= LI—TRUE (%) = (FRIE] x 100+ [R] x50) +2%

KAEDEEEE. ABUFEABRNL—R—LBRITRELES,




MEHERIER naws 307

%15 2E6AG NL—HR—L)—FREBXBEBAS XFER =15

FER 2025/01/26

=ZZEUF JRIT RIS THREE

pifeth BRERAP

HEY 80 JURY : KRS F—LI tyb [ B | 1 2 3 4 5 | &%
BSAESRE . 13:05 = T 2 KiE =%UFJsRTT 0 1 21 18 39
RTHEM: 1353 B B/: RE OHhs LB R ERIT 2 2 25 25 50
HARRT . 00048 HES: U R A FR| 00:23 | 00:22 00:45

©® =HUFJsRsT s LiBch s gR 4
1set 2set 3set 4set bset 1set 2set 3set 4set bset

12 14 1114 11 15 BEX B OB A 6 5 12 5 12 14
(10) (10) Wl B J—F R T an @1
8 7 15 12 8 7 285188 & " 2f%08K 17 14 8 1 7
2) 5 B = 4 (8) (6)
o 1718 - - - BALTY 2018 7 - - -
B FIE Ba E= BT R TH& /e EX= ST
RIEE (%) 28.2 " 20 1 Rk 78 32 8 41.0 RIEE (%)
REE (%) 0.0 0 0 0 (RN T7HRYY) 0 0 0 0.0 REE (%)
v FEH(R) 1.50 — 3 — Jowvy — 4 — 2.00 vy FEH(R)
SR (%) 13.8 40 3 2 H—7 49 2 2 15.3 SR (%)
ARIIEE (%) 36.2 — — — H—JLi—J — — — 47.4 AR IIEE (%)
F—LTHI b+ 3 — 13 — HFOIR — 12 — 3 F—LTHIE
111 39 9 &5t 127 50 10
Histy b PV RNV ITEYY) Jovyy H—7 H$—JLI—7J
. H rex 25 lnex % le 5 lnexy B |2EE =
SR Br2s e sp R E E lhRa E R L |EERE R | Ll %
3] )
2 | ¢ H@ = 0/0 0 = = 0/0 0 = 0 = 10 0 0 00 [0 0 0 =
4 ME B 0
5 AE BF 0
6 | L T\ FEE 2 L L 00 0 - - 00 o0 - 0 - 0 0/0 0 - 00 0 -
7 My BE 2 m m 9 3 2 333 1.50 [0 oo - 2/ 100 |2 0 0 0 00 [O0/0 O -
8 i RES 2 M m 29 5 4 17.2 250 |0 0 0 - 0 - 70111 143 |12 51 4538
9 | L #WLE 2 L L 00 0 - - 00 0 - 0 - 0 0/ 0 0 - 183 3 250
10 5 3 E ) 2 0 O 00 0 - - 00 0 - 0 - 0 0/0 0 - 410 1| 125
11 BR ®F 2 mm 11,6 1 545 300 |0 0 0 - 0 - 7.0 0 4 143 |13 53 500
12 *@ EHE 2 mm 17,6 0 353 300 |0 0 0 - 0 - 8 00 4| 125 |0 0 0 -
13 = 0
14 &2 2 mom 5.0 0 00 0.00 |0 0 0 - 1905 [7 1/0 1] 1729 o 0o 0 -
15 BA BB 2 mm 0 0 0 - = 00 o0 = 0 = 8 1,1 2| 156 |0 0 0 =
F—LA&F 2 71,20 7 282 10.00 [0 0|0 - 3| 1.50 |40 3 2 12 13.8 |[47/13 8| 36.2
Histy k &PV RNV ITEYY) Javy H—J H$—JLi—J
ELPE T H plex 27 lpwsx 2 le 2 lrexs 2 255 @
AR Brri e slREE B L |weE E R g |BRRE 2 BT 2
] 2]
1 WH Ex= 2 m m 5.9 3 600 450 [0 0 0 - 1005 (3 0/ 0 2/ 167 |o 0 o0 -
2 NE EE 0
3 | cL B kE 2 L L 0 0 0 = = 00 0 = 0 = 0 0 0 0 = 9 7 1 8.3
5 T HE & 2 M m 1031 300 1.50 [0 0o - 0 - 15,0 010 167 [1 /0 1| 500
6 B2E ADA 2 m O 9 3 2 333 1.50 [0 oo = 0 = 5 0 0 2 100 |7 2 0 286
7 ol 2 m m 0 0 0 - - 0 0 0 - 1005 [8 11 3| 188 |0 0 0 -
8 A &P 2 0 m 2 7 0 31.8 350 |0 0 0 - 105 [7 0 0 2 7.1 501 1| 300
10 A HRLE 0
11 o 2 O 0O 2 1.0 500 050 |0 0 0 - 0 - 10 0 1 250 [5 2 1 500
12 R BFTE 2 mm 5 3.0 600 .50 |0 0 0 - 0 - 6 0/ 0 3| 125 |1 1 0 1000
13 ZET %8 0
14 JI#H DA 2 mm 156 2 40.0 300 |0 0 0 - 1005 [4 11 1| 2.0 |10 0 6 300
F—LA&E 2 7832 8 4.0 16.00 [0 0|0 - 4| 200 |49 2 2 24 153 |[38/13 10| 47.4

Xty bv—

W= —TFT T A2\—

O=%REF L=1~0O

TEYYVREE (%) =FR--FTHx100

TEYIRERY (F) =BR-HHEY b
Y—THRE (%) =(H—EXT—Xx100+3F x 26— %A x25) +iTH

TRy IRERE (X) =BR+HBEY b

Y= LI—TRUE (%) = (FRIE] x 100+ [R] x50) +2%

KAEDEEEE. ABUFEABRNL—R—LBRITRELES,




TSR

%15 2E6AG NL—HR—L)—FREBXBEBAS XFER =15

#AEES 308

FER 2025/01/26

=ZZEUF JRIT RIS THREE

pifeth BRERAP

HEY 70 JURY : KRS F—LI tyb [ B | 1 2 3 4 5 | A&t
BASRBERS :  14:20 X FE: Ik =H HRERAYDT 2 2 25 26 51
RTHEM: 1509 B &'/ BX fEE RZRE7 RAHE 0 1 17 24 41
HAERM: 00149  HIEE : #K =R S &BERI| 00:19 | 00:27 00:46

RRAYDIT Vs NRET AR G 4
1set 2set 3set 4set bset 1set 2set 3set 4set bset
13 5 10/13 5 10 BE R B X 25 & 6 1 11,10 1 11
(15) EME EK J—F BH Bk
17 1201 7 12 115288 & " 0f%3RK 10 3 4 6 3 4
(4) 9) 4 B = 3
- am - - - 5ALTY e ma - - -
i HE Be EY: iR E & B £ SFf
RIEE (%) 35.1 71 21 5 Rk 81 28 10 34.6 RIEE (%)
REE (%) 0.0 3 0 1 (RN T7HRYY) 0 0 0 0.0 REE (%)
v FEH(R) 2.50 — 5 — Jowvy — 1 — 0.50 vy FEH(R)
SR (%) 12.5 50 2 1 H—7 42 2 13.1 SR (%)
R IhEE (%) 27.6 — — — H—JLi—J — — — 40.6 AR IIEE (%)
F—LTHI b+ 4 — 17 — HFOIR — 10 — 3 F—LTHIE
127 51 6 &5t 123 4 14
Histy b PV RNV ITEYY) Jovyy H—7 H$—JLI—7J
EERy ST t rex 25 lnex % le 5 lnexy B |2EE =
e Brr e slRER E L |ReE E R & |BRRE 2 BT 2
1] )
1 BiE £ 2 m m 185 2 21.8 250 |2 0 1 0.0 1005 (6 1,0 2 2.0 |10 1 3 250
2 | ¢ dnoEE 0
3| L B E 2 L L 00 0 - = 00 o0 = 0 = 0 0 0 0 = M. 1.5 3.8
4 BB %1 1 O 00 o0 - - 00 o0 - 0 - 0 0/0 0 - 1.0 1 500
5 it 5 2 m m 5.0 1 0.0 000 |0 0 0 - 2/ 100 |9 1 0 4 22 |[0/0 0 -
6 | L XA BE 0
7 RA KTy 2 m m 9 3 1 333 1.50 [0 oo - 0 - 7.0 0 3 107 [0 o]0 -
9 B pE 1 O 7.0 0 00 0.00 |0 0 0 - 0 - 0 0/0 0 - 00 0 -
10 B H% 2 m m 2111 1 52.4 550 |1 .0 0 00 1 05 [10 0 0 3 7.5 |16 1 6 250
12 BE HE 2 mm 00 0 - - 00 0 - 0 - 100 0/ 4 100 [0/ 0 0 -
13 Y AES 2 m m 178 0 47.1 400 |0 0 0 = 1005 [7 0/ 1 2/ 36 |0 0 o0 =
14 AB FEW 0
15 k% £05 1 O 00 0 - = 00 o0 = 0 = 10 0 0 00 [0 0 0 =
F—L&F 2 77 27 5 35.1 13.50 [ 301 00 |[5| 25 |5 2 1 18 125 |[38|3 15| 27.6
Histy k &PV RNV ITEYY) Javy H—J H$—JLi—J
RZE7REB i 18 R E T8 & 2 |s 3 T e xn 2 = g g 2
Brri e slREE B L |weE E R g |BRRE 2 BT 2
1] b2)
1 C =X BRI 2 m m 5 3 0 600 .50 [0 0 0 - 0 - 6 0 0 2 83 Jo 0 0 -
2 | L EmE k= 2 L L 00 0 - - 00 0 - 0 0 0/0 0 - 6 13 4.7
3 miE X 2 m m 9 5 0 556 250 |0 0 0 = 0 = 5 01 0/ 50 |0 0 0 =
4 HE B 2 m m 11,0 1000 050 |0 0 0 - 0 - 5 01 3| 100 |o 0 0 -
6 &7 ¥@ 2 m m 279 3 333 450 |0 0 0 = 1005 [9 1/ 1 3 167 |15 5 3 433
10 LA EE 2 m m 1535 200 1.50 [0 0o - 0 - 7.1 1.4 250 [2 0/0 00
1 EH tE 2 m m 247 2 292 350 |0 0 0 - 0 - 100 06 150 |25 4 13 420
F—LEE 2 8128 10 34.6 1400 [0 0o - 1 050 (4 2|4 18| 131 |48 10 19 40.6

Xty bv—

W= —TFT T A2\—

O=%REF L=1~0O

TEYYREE (%) =FR+
Y—THRE (%) =(H—EXT—Xx100+3F x 26— %A x25) +iTH

FTH % 100

TRYIRERYE (F) =KRATHBEEY M

TRy IRERE (X) =BR+HBEY b
Y= LI—TRUE (%) = (FRIE] x 100+ [R] x50) +2%

KAEDEEEE. ABUFEABRNL—R—LBRITRELES,




| C 1 EES 2025/01/26 4,

%E15[m 2E6AF NL—HR—IL) —THRESFREBHRE XFEE

G
0
M B - | %
B . 2 s me om0 e x 5
i 6 48 T 1 7  EmRE®E E L] x| R ®
R
S
1 (‘) =#ZUFJERTT ® 02 o 2 o 2 35 21 06674 4 1000 179 | 175  1.023
MUFG
2 | @ waesas |Fich B ERAT O 20 O 20 24 2010004 0 MAX | 100 73 | 1.370

N

2.000 | 138 125 | 1.104

3 Ii]ma%mjcf? o 21 o 21 24 20 1.000| 4

-

4 - HREAYST ® 12 ® 12 O 20 3.4 1203334 4 1.000]| 180 175 | 1.029
5 @ GOLD STARS/\EF ® 12 ® 02 O 20 34 1/2 03333 4 075/ 148 @ 166 | 0.892
Goll Sturs :

6 Qﬁ%&xe?x%ﬁ;’% ® 12 ® 02 ® 0-2 3/3,0/3 0000|716 0167| 145 @ 176 | 0.824

Bam=Hrza BB 1R FEHEOR BE=BR-HER vty bE=Gtyrtkty b+ {FRE=FRTKRA

XAEQERER. ABRHEZAARANL—R—LBECRELET .



| C 2 Bl e s 2025/01/26 52

F15[E £E6AR] NL—R—LYY—THREBLXEHAE TR

TEAYVIRER (J\wOT7HIvVIED) I\ DT W IIRER
o | . L | e
= P R B e R
I by i B % R g by i & %
= F—L% & ; E = F—L% = E
f 2|4 y = = z & & | 4 = = z
1 [WBeehkere 2 | 4 155 62 14 40.0 1 |=ZUFimes 3 | 8 7 4 1 57.1
2 |k 2 | 6 250 85 15 34.0 2 |6oLD STARSAEF 3 | 7 22 7 2 31.8
3|mmzyST 3 | 8 208 08 20 32.9 3 |k 2 | 6 12 1 1 8.3
4 |=mUFIER 3 | 8 309 101 20 3.7 3|mmzysT 3 | 8 12 1 3 8.3
5 |GoLD STARSAEF 3 | 7 274 83 26 30.3 5 |5 h 4R 4T 2 | 4 1 0 1 0.0
6 |~z E7 2B 3 | 7 309 9 2 29. 1 5 |R2ETREB 3 | 7 1 0 0 0.0
FE O OREE (%) —BR:FEX100 Nu D78 REE (%) —BR-TEx100
T ITREARE (#8580 JOVIRERE (Tv M)
X +
= + 2 N R = t
B R A = = . b
& _ v iT u] . E I _ v 5
f FoL& g |t 5 z >z | = t Fobg g |t R &
% k % % s
1 |=zurums 3 | 8 309 327 [ o7 | 4 | 101 Y 2 | 4 9 2.95
2 |lmmzy ST 3 | 8 298 329 [ o7 | 1 | o8 2 lmmzyox 3 | 8 16 2.00
3|~z ETREE 3 | 7 309 291 |90 | o | 9 3 |aoLD STARSAEF 3 | 7 9 1.29
4 |k 2 | 6 250 340 |84 | 1 | e 4 |=ZUFIERT 3 | 8 9 1.13
5 |GoLD STARSAEF 3 | 7 274 303 | 76| 7 | 83 5 |k 2 | 6 5 0.83
6 LB chR3R4T 2 | 4 155 200 |62 | o | 6 6 |~z ET RS 3 | 7 5 0.71
TEy I BEUDIOv I RERE () —BA-EBLY P&
H—J%hRK HS—JL>—TRIhE
T U | o
# . N # i P
IE _ b T f B ES IIEg _ J = U U
f F-bg g |t = = | & o t FoL& A S I O I 2
% % & | &
1 lE=zysT 3 | 8 [180] 15 52 | 16 | 13.3 1 [k 2 | 6 {110 45 | 30 | 35 54.5
2 |=zuFusms 3| 8 [180] 13 58 | 19 | 126 2 |6oLD STARSAEF 3| 7 | 147 | a0 | 38| 60 46.3
3 |k 2 | 6 | 136 8 s 7| 125 3 | st R 2 | 4 | 67| 16| 27 | 2 44.0
4 |15 ch R 4R 4T 2 | 4 | o8 3 0| 7| 11s 4|RZRETREB 3 | 7 | 158 | 43| 51| es 43.4
5|~z E72EE 3| 7 | 148 8 s | 17| os 5 |EmRyTT 3 | 8 | 158 | 44 | 26 | 8 42.4
6 |GOLD STARSAEF 3 | 7 | 148 4 51 | 16 | 88 6 |=ZUFusRsT 3 | 8 | 150 45 | 36 | 78 39.6
T_OBMEE (%) = —_ERAT_AxX 0T DMEXB-EAXD) K F—TLO—TRIE (%) = (RO X 100+ BB Bl x50) ~FTH&

RAEZEDEFIER. ARPHENBRANL—R—ILBECRBELET .



KE) & A 5215 > > (Best15)

15 £E6AF NL—HR—LY—THREBLXEBHBRE XFRH

2025/01/26 35

VIYVIRER N\ OoF7FYIED) Ba (¥ER)
# | E - #* # | T 7 EAR N
= K4 7ot | B §§z g 181 % = . K4 Fos% | B g{ ; 2 IR
1 |t w77E METY 2 | 4 14 8 | 1 | 571 1|5 wr MUFG 3 | 8 31 2 | 1 34
2 |wm ®= MIETY 2 | 4 30 16 | 4 | 533 2|7 %@ ~ze7z | 3 | 7 28 1] 4 33
3 | %@ ~Z2EFZ | 3 | 7 4 20 | 3 | 488 3 s sk 2YTT 3 | 8 29 2 | 1 32
4 |miE stk PN 2 | 6 a4 19 | 1| a2 4|xm i MUFG 3 | 8 27 o | 3 30
5|F@ sk ITETY 2 | 4 26 1| 4| a3 5 |5 £ GOLD STARS | 3 | 7 25 2 | o 27
6 |is B MUFG 3 | 8 35 1 | 3 | 0.0 5 |t E=RE MUFG 3 | 8 21 2 | 4 27
6 % == X 2 | s 25 10 | 1| 4.0 7 |emE = A 2 | 6 21 1] 2 2
8 |m w7 MUFG 3 | 8 68 | 27| 3 | 39.7 1|Es = 2YTT 3 | 7 23 o | 1 24
9 |EE = 2YTT 3 | 7 58 | 23| 5 | 39.7 9B &< K 2 | 6 22 o | 1 23
10|FR =% GOLD STARS | 3 | 7 23 o | 2 | 301 9 B tE ~zE72 | 3 | 7 20 2 | 1 23
1|8 wr MUFG 3 | 8 82 | 31| 6 | 318 11|miE % ~ze7zx | 3 | 7 20 1] 22
12|58 $%x 2YTT 3 | 8 77 | 20| 5 | a7 12|miE Mk K 2 | 6 19 1] 21
13|5m 28 TN 2 | s 16 6 | 1 | 315 12|km pE 2YTT 3 | 7 18 o | 3 21
14|28 Ao ITETY 2 | 4 28 10 | 3 | 357 14|iwm Ex MERE 2 | 4 16 2 | 1 19
HEE K K 2 | s 62 | 21 | 1 | 3309 15|41 mEmE GoLD STARS | 3 | 7 13 2 | 2 17
TRYVREE (%) =HBR-1TH x 100 BEER=72vIBA+TOv I BA+Y—THBA
R t R t
B ke rus | & ¢ # S B ke st | & ¢ # S
# £
1|7 zm RZEFR | 3 | 1 28 4.00 I ED 2YTT 3 | 6 6 1.00
1|um = MIETE 2 | 4 16 4.00 2 |mpg ® M 2 | 4 3 0.75
3R nr MUFG 3 | 8 31 3.88 3|\Ium ®= MR 2 | 4 2 0.50
4|nE &< PN 2 | 6 22 3.67 4|=m 20 LD 2 | 5 2 0. 40
5 s sk 2YTT 3 | 8 29 3.63 5| BE MUFG 3 | 8 3 0.38
6 ity 2= GOLD STARS | 3 | 7 25 3.57 6 |x&E M= GoLD STARS | 3 | 6 2 0.33
7 |eeE = A 2 | 6 21 3.50 7|ty 2= GOLD STARS | 3 | 7 2 0.29
8 |5m w78 MUFG 3 | 8 27 3.38 1|FE 2 GoLD STARS | 3 | 7 2 0.29
9o |EE 2w 2YTT 3 | 7 23 3.29 7 % e GoLD STARS | 3 | 7 2 0.29
10|meE Mtk PN 2 | 6 19 3.17 7|E® t2 ~z2E72 | 3 | 7 2 0.29
11| meE %% ~zEFZ | 3 | 7 20 2.86 7t sox 2YTT 3 | 7 2 0.29
11|#% t2 ~Z2EF7Z | 3 | 7 20 2.86 12|/& %7 2YTT 3 | 8 2 0.25
13|Fm ax e ITETY 2 | 4 1 2.75 12|88 $% 2YvT 3 | 8 2 0. 25
14|mm =8 MUFG 3 | 8 21 2.63 12| =8 MUFG 3 | 8 2 0. 25
15|k B2 2YTT 3 | 7 18 2.57 12|HR we MUFG 3 | 8 2 0. 25
12y bHEYDTEYIRERE (K) =BR-dHBtEy b 1y hHEYDTOVIRERE (X) =BR-HEEY b
H—TJHRX
B 215 alaln|s|2 & AR AR AR
fi £ s - S I I O O O - S B K ToaE LBl & ||| &2
% % & | &
1 |um = METY 2 | 4 |9 | 1] 4] o0 |22 [1|rBE A 2 |6 [ 25 15] 5 | 5 [700
2 |k wm 2YTT s |7 s 3| 1| o |27 |2 mme G STARS | 3 | 7 | 4t |20 | 7 | 14 |53
3 |t &7 2ysT 3 | 8 | 20| 4| &8 | 1 |198| |3|Em e= METECE 2 | 4 |20 | 8| 6| 6 |50
4 |# R GowstarRs | 3 | 7 |2t | 2| 9| 2 |179]| |4|eF z2m xze7x | 3 | 1 |4 | n | 12| 15 |23
5|7 5@ ~zE72 | 3 | 17 | 2| 4| 3| 2 |1n7]| |5|um=2 EPN 2 | 5 19| 5| 9| 5 |50
6|ne < TN 2 | 6 2| 1 0] o |167]| |5|Ems MR 2 | 3| 6| 2] 2] 2 |50
7|Am 20 2YTT 3|6 |19 3] 6| 6 |58 |7|mrwr MUFG 3 | 8 |47 | 17| 12| 18 |80
8 |miE = TP 2 | 6 | 2a| 2] 7] o |56 |8|Ee 2w 2YTT 3 | 7 | s | 13| 8 | 16 |4509
9 |%m =i MUFG 3 | 8 |36 | 3 | 14| 5 [1a6| |o|lews= 2YTT 3 | 8 | a2 | 13| 2] 17 |52
10|mm =8 MUFG 3 | 8 | 33| 4| o | 6 |[14a4] |10|pm %= ~z2E72 | 3 | 7 | s || 12| 15 |aa7
11|k Mtk K 2 |6 |23 | 1| 9| o [1a1]| |1|gm z= G staRs | 3 | 7 | 33 | o | 11| 13 |43
12|%2 & MUFG 3 |8 |20 | 2| o | 1 |38 [12|eme sz PN 2 | 6 | a4 | 13 ] 0] 18 |4309
13|#%MA BT RZRE7RA 3 7 23 1 11 3 |13.0 13[;E% t&2 RZAEF7R 3 7 64 14 26 24 | 42.2
14|mm =% K 2 | s |2 | 2| 1| 3 |25 |14|me sx 2YTT 3 | 8 |50 | 15| 19| 25 415
G IIETY 2 | 4 || 0| 4| 1 |25 |i5|Em e G STARS | 3 | 7 | 57 | 14 | 16 | 27 |38.6

H—THEE (%) =(H—ERI—Zx100+E x25— kA x25) +T#

P—TLI—TRME (%) =R [E] x100+mKII[R] x50) ~$TH

KEAZDEFER., ABRHEFEEABERANL—R—ILBEICRELET .




